1.

CIHEOUAJIBHOCTD 34.02.01. «<cCECTPUHCKOE JEJIO»

WHCTPYKIMS O TPOBEJEHUU MPOMEXKYTOYHOM ATTECTAIIMA B ®OPME
IK3AMEHA

PA3JIEJIOB IIM.04. «BBITIOJIHEHUE PABOT IO JOJIZKHOCTHU
MJUAAIIAA MEJUIITHCKASA CECTPA 110 YXOA4Y 3A BOJIBHBIMN»

DK3aMeH MPOBOJUTCA B (POpMeE BBITIOJIHEHHUS 3a/IaHUI B TECTOBOU (hopme

nuctanironuo B cucreme MOODL.

2. TecrtoBble 3a1aHNs COCTABIICHBI 110 Pa3CiIaM:
- MJIK 04.01. «Teopus u npakTuka cecTpuHcKoro nena» (20 rectoB)
- MJIK 04.02. «be3omacHas 001pHHYHAS Cpejia I HalkeHTa u nepconanay (40
TECTOB)
OO01Iee KOTUYIECTBO TECTOBBIX 3aJaHUM 711 UCTIBITYyeMoro — 60.
3. B oTBeTax TeCTOBBIX 3aaHUM 3aJI0’KEH OJWH IIPaBUIIbHBIN OTBET.
4. Bpewms BoinogHeHUs 3a0aHuid 60 MUHYT.
5. PesynbTaT OCBOCHUS 3HAHUH IO MOAYJIIO OIIECHUBAETCS B IMPOIICHTAX.
6. Hroromas oreHKa BEIBOJUTCS U3 IMIPOIICHTHOTO 3HAYCHUS B MATHOAUIBHYIO IITKATY
OLICHUBaHUS:

100- 90% - ortenka «5»
89-80% - omeHka «4»
79-70% - onenka «3»

Menee 70% - o1ieHKa «2»



